

# 关注拜登中东行 伊朗警告将回应敌对举动

**新华社消息** 美国总统约瑟夫·拜登13日开启其上任以来首次中东之行,首站访问以色列,随后将访问巴勒斯坦和沙特阿拉伯。伊朗方面密切关注拜登首访中东,警告此访或给中东地区安全稳定带来威胁,伊朗将在利益受到损害情况下“果断回应”。

拜登13日抵达以色列。他在以方欢迎仪式上强调,将力促以色列在中东地区的融合,并确保全力阻

止伊朗核计划。以色列总理亚伊尔·拉皮德说,两国领导人将讨论国家安全问题,包括“建立强大的全球联盟以阻止伊朗核计划的必要性”。

同日,伊朗总统易卜拉欣·莱希在内阁会议上强调,伊朗密切关注事态发展,如果利益受到损害,将“果断回应”。他说,美国政府一再强调他们对伊朗施加空前压力,但是,伊朗绝不会从“正当且合乎逻辑的立场”退缩。美方必须认清

现实,并从过往经验中吸取教训,而不是重复对伊朗极限施压的“失败经历”。

拜登行前在美国媒体发文,宣称他上任以来中东地区“更加稳定和安全”,他将以这次访问延续“那些有希望的趋势”。对此,伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼13日在例行记者会上再次批驳。

卡纳尼说,美国政客应该知道对中东地区采取“暴力政策”会有

反应,尊重别国主权和独立才是他们为这一地区带来和平可以采取的最佳方式。

伊朗伊斯兰共和国通讯社刊发评论《拜登中东之旅:化解危机还是制造危机》指出,拜登政府正在同时推进两个项目:在欧洲制造“俄罗斯恐惧症”,在中东制造“伊朗恐惧症”。其反俄政策已在欧洲“挑起战争”,如今将在中东“制造另一场危机”。

(高文成)



## 干旱持续

这是7月12日在意大利伦巴第大区曼托瓦拍摄的遭遇干旱的波河。意大利北部波河周边5个大区已因旱情进入紧急状态。波河水系是意大利北部田地、牧场的重要灌溉水源,波河水位已降至70年来最低,流域内多段河道干涸。意大利中小农场主协会说,旱情正威胁意大利超过30%的农业产量。

(据新华社报道)

## “最偏远”米其林餐厅更远了

**新华社消息** 号称全球“最偏远”米其林餐厅的KOKS餐厅日前从丹麦法罗群岛迁往格陵兰岛的一座小村庄,更加靠近北极,也更难抵达。

法罗群岛和格陵兰岛均为丹麦的自治领地。据法新社13日报道,由于KOKS餐厅要在法罗群岛另外选址经营,餐厅6月中旬临时迁往北纬69度的格陵兰岛北极圈内小村庄伊利马纳克。小村庄隐于冰山中,只有50名常住居民。游客只能乘船或乘直升机前往。从格陵兰岛第三大城镇伊卢利萨特出发,需乘船一小时才能到达。

KOKS餐厅设在当地一座传统的黑色小木屋内,最多只能接待20名客人。30岁主厨波尔·安德里亚斯·齐什卡说,餐厅尽量用当地出产的原料做菜,如格陵兰比目鱼、雪蟹等,可制作20种菜肴。

伊利马纳克村邻近一条徒步步道,村内还有一家高档酒店,KOKS餐厅应该不用担心客源。据法新社报道,餐厅于2017年摘得米其林一颗星,2019年摘得米其林两颗星,获称世界上“最偏远”的米其林餐厅。

(袁原)

## 政府不作为!英一地30多年来上千儿童遭性剥削

英国《镜报》12日发布的一篇调查报告说,自1989年以来,由于地方政府和警方不作为,英格兰地区什罗普郡特尔福德镇超过1000名儿童遭到性剥削。

### 【猖獗】

根据这篇调查报告,一些男子在街头搭讪未成年女性,或凭借出租车司机、外卖食品配送员等身份,说服那些女孩当“女朋友”。他们让女孩搭便车,给她们买烟酒,继而说服她们发生性关系,并且诱导受害者相信那是“正常行为”。这一过程中,施加暴力或者以暴力相威胁十分常见。施害者在夜间开车把一些女孩诱骗到荒郊野外,威胁如果不发生性关系就抛下她们不管。轮奸也不罕见。

调查发现,一些施害者利用一起纵火谋杀案胁迫受害者就范。那起案件发生在2000年,当时16岁的露西和49岁的母亲、17岁的姐姐在家中遭出租车司机马哈茂德纵火烧死。露西14岁时为马哈茂德生下一个孩子,死亡时怀有身孕。马哈茂德因谋杀罪入狱,但从未因性犯罪受到起诉。

露西遇害真相在她所就读学校众所周知,但无人敢提。一名知情者告诉调查人员,女孩们“都在沉默,因为她们知道……露西没了性命”。

### 【失职】

《镜报》调查指出,性剥削犯罪之所以在特尔福德镇持续猖獗,是因为一些关联儿童权益保护的机

构把类似事件定性为“儿童卖淫”,而不是“性侵儿童”。

相关机构甚至指责受害女孩而非施害者。而且,当地政府不鼓励教师和儿童事务社工举报这类性剥削和性虐待事件。警方担心,相关调查会加剧族群关系紧张。

报告认为,数十年来,儿童性剥削在特尔福德肆无忌惮,相关机构心知肚明。上世纪90年代,儿童事务社工对一些儿童失踪事件反复发生表示关注,但这些担忧没有得到镇政府和警方足够重视。

### 【道歉】

调查报告发表后,辖区包含什罗普郡的西默西亚警察局就“警方以往过失”向受害者“明确道歉”。

助理局长理查德·库珀说,警方如今已经成立专门团队预防和应对儿童性剥削问题,并希望正在遭受性剥削或者担心发生儿童性剥削的人主动报告,警方将根据线索采取行动。

特尔福德镇地方政府同样发表声明致歉,并表示调查报告提到当地“近年来取得显著进展”,还说已经采取报告所列一些改进建议。

英国政府一名发言人发表声明,说特尔福德镇发生的事情“骇人听闻”。“公共机构及其领导人和一线专业人员必须毫不畏惧地面对包括虐待儿童在内的犯罪行为,无论犯罪者或受害者的种族、民族、宗教或其他特征如何。”

(据新华社报道)